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[bookmark: _GoBack]4. Taxi 
	Az adatok beolvasása helyes, és helyes a mentés taxi néven
	
	1 pont

	A vtt.txt állomány teljes tartalmát az 1. sor 2. oszlopától elhelyezte a szerda munkalapon, és a táblázatot mentette taxi néven a táblázatkezelő saját formátumában.
	
	

	A fuvarok azonosítóinak kitöltése
	
	1 pont

	Az A5-ös cellában az „Azonosító” szöveg, az A6:A31-es blokk minden cellájában helyes azonosító szerepel.
	
	

	A Várakozási idő oszlopban meghatározta az utas várakozási idejét 
	
	1 pont

	A pont akkor adható, ha a G6:G31 tartomány minden cellájában helyes képlet szerepel. Például: G6-os cellában: =C6-B6 
	
	

	A taxióra állásának meghatározása 
	
	2 pont

	A taxióra állásának meghatározására alkotott képlet helyes legalább egy cellában 
	1 pont 
	

	A képlet másolható a teljes tartományon belül, és minden fuvar esetén kitöltött 
	1 pont
	

	Például: H6-os cellában: =E6*C$1+C$2 
	
	

	A fizetendő összeg meghatározása 
	
	2 pont

	A fizetendő összeg meghatározásához megfelelő függvényt használt minden cellában 
	1 pont 
	

	A függvényt helyesen paraméterezte 
	1 pont 
	

	Például: I6-os cellában:
=KEREK.LE(H6;-2) vagy =PADLÓ(H6;100) vagy 
=H6-MARADÉK(H6;100) 
	
	

	Az átlagsebesség meghatározása 
	
	3 pont

	A sebesség meghatározására alkotott képletben távolságadat és eltelt idő hányadosával számolt 
	1 pont 
	

	Az alkotott képlet mértékegysége (km/h) helyes, azaz km-ben kifejezett mennyiséget osztott órában kifejezett értékkel
	1 pont 
	

	A pont akkor is jár, ha a képletben nem az eltelt idő szerepel.
	
	

	Az alkotott képlet helyes minden fuvar sorában 
	1 pont 
	

	Például: 
J6-os cellában: =E6/(ÓRA(D6-C6)+PERC(D6-C6)/60) vagy =E6/(D6-C6)/24
	
	

	A megtett út és a bevétel meghatározása
	
	1 pont 

	Például:  
F1-es cellában: =SZUM(E6:E31) és 
F2-es cellában: =SZUM(I6:I31) 
	 
	

	Az „Összajándék” meghatározása 
	
	2 pont

	Megfelelő függvénnyel meghatározta a törzsutasok számát 
	1 pont 
	

	Kiszámította a törzsutasszámnak megfelelő ajándék összegét 
	1 pont  
	

	Például:  
F3-as cellában: =DARAB2(F6:F31)*C3 
	
	

	Diagramkészítés 
	
	4 pont

	A diagram jó adatokból, a kívánt típussal (oszlopdiagram) készült 
	1 pont 
	

	A kategóriatengelyen a rendelési idő, az értéktengelyen pedig a megtett út szerepel 
	1 pont 
	

	A diagram új munkalapon készült, a kategóriatengely minden értéke leolvasható 
	1 pont 
	

	Az oszlopok zöldek, a 3 km-nél rövidebb utak oszlopai sárgák 
	1 pont 
	

	Cellák számformátumának beállítása 
	
	4 pont

	Az időpontokat tartalmazó cellák óra:perc alakban jelennek meg 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha legalább két oszlop minden cellájában helyes a beállítás
	
	

	A távolságadatot tartalmazó cellák két tizedes pontossággal jelennek meg, a „km” mértékegység beállítása megtörtént 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha az érintett celláknak legalább a felében helyes a beállítás.
	
	

	A pénzösszeget tartalmazó cellák egészre kerekítve, ezres tagolással jelennek meg, a szám mögött a „Ft” megjelenik 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha az érintett celláknak legalább a felében helyes a beállítás.
	
	

	A számformátum beállítása minden cellában helyes, beleértve az első három sort is 
	1 pont 
	

	A táblázat formázása 
	
	6 pont

	A táblázat mindhárom blokkja dupla szegéllyel határolt 
	1 pont 
	

	A fejrész dupla szegéllyel határolt és mintázattal ellátott 
	1 pont 
	

	Az 5. sor megfelelő celláiban a szöveg több sorra tört, a „Törzsutaskártya száma” szöveg háromsoros 
	1 pont 
	

	A táblázat oszlopai azonos szélességűek 
	1 pont 
	

	Az 5. sorban a szöveg függőlegesen és vízszintesen középre igazított 
	1 pont 
	

	A számított értékeket tartalmazó cellák dőltek, a Törzsutaskártya száma oszlopa középre zárt 
	1 pont 
	

	A szerda munkalap formázása 
	
	3 pont

	Az adatok fekvő lapra kerültek 
	1 pont 
	

	Az élőfejben a „Városi Taxi Társaság” szöveg szerepel félkövéren 
	1 pont 
	

	Az élőlábban középen a dátum szerepel 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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